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Λύση:
  

Θεωρούμε ότι τα οχήματα φτάνουν στο σημείο Γ μετά απο χρόνο tολ. Οπότε για τα 

διαστήματα ΑΓ, ΒΓ ισχύει ότι: 

 1 t   , 2 t    

Οπότε  1 1

2 2

(1)
t

t





 

 


 

 
  

Όμως, απο την υπόθεση ισχύει ότι 1 1t   , 2 1t    

Άρα 1 1 1
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Από τις  (1) και (2) έχουμε  
 


    

άρα και //  (από το αντίστροφο του  

θεώρηματος του Θαλή) 

β) Θεωρούμε tΖ τον χρόνο που κάνει το πρώτο όχημα να φτάσει στο σημείο Ζ και tΗ 

τον χρόνο που κάνει το δεύτερο όχημα να φτάσει στο σημείο Η. 

Λόγω παραλληλίας έχουμε ότι: 
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Οπότε τα οχήματα περνάνε ταυτόχρονα από τις θέσεις Ζ, Η. 
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